

1月29日,平邑被困井下36天的4名矿工终于获救。在感叹生命奇迹的同时,2010年发生在智利圣何塞铜矿的33名矿工成功获救的旧闻也重新回到人们的视线。如今5年多过去了,其中一名矿工丹尼尔·埃雷拉不但从那场矿难中挺了过来,还因祸得福,遇到了自己的真爱。当时德国的米兰妮·迈尔在电视镜头中看到了丹尼尔,对他一见钟情。这对跨越了半个地球的情侣最终喜结良缘,组建了幸福家庭。

本报记者 王晓莹 编译



大难不死必有后福,丹尼尔·埃雷拉终于抱得美人归。

一场矿难,让他遇到了真爱

智利矿工因矿难结缘德国“单身妈妈”

从电视上“一见钟情”

2010年10月13日,随着智利圣何塞铜矿中被困地下69天的第一位矿工被救出,全世界近10亿电视观众都在紧张关注着这33名矿工的安危。这时,在距离智利8000英里外的法国,米兰妮·迈尔也正在一家餐馆中观看电视直播。她是一名单亲母亲,和当时4岁的儿子诺亚住在德国南部小城拉文斯堡。“当救援人员把这些矿工从地下救出来时,所有人都在鼓掌,欢呼。”

当第16名矿工丹尼尔·埃雷拉获救时,通过镜头,米兰妮对他一见钟情。“当他冲着镜头微笑时,我感受到了一种

强烈而温暖的力量,我知道他一定是个善良的人。虽然听上去不可思议,但我就这样爱上了他。”

在获救的33名矿工里,有5人已经结婚了,他们的妻子当时也抵达救援现场,和丈夫紧紧拥抱。让米兰妮感到幸运的是,丹尼尔还是个单身汉,他在获救后激动地与母亲拥抱在一起。

只是因为电视中看了丹尼尔一眼,他的身影就一直在脑海中挥之不去。米兰妮在社交网站“脸书”上找到了意中人——丹尼尔通过了她的好友申请。



丹尼尔·埃雷拉在被救时还是单身,只能跟自己的母亲拥抱。

在机场向她求婚

在网上聊了一年之后,两人的感情逐渐升温。米兰妮买了飞往智利的机票,看看在网上聊得来的两人是否真的能在现实生活中生活在一起。

“当我第一眼看到她时,我就爱上了她。”丹尼尔的反应和米兰妮当初如出一辙。“我只想和她在一起,我想娶她。几天后,我们就开始谈婚论嫁。”

然而,因为两人一个在法国,一个在智利,丹尼尔和米兰妮又经历了长达两年的异国恋。2014年9月,他们决定结束这场爱情长跑,米兰妮带着儿子诺亚飞往智利首都圣地亚哥。

为了迎接爱人,丹尼尔准备了一场惊喜。“他身穿西服,

捧着红玫瑰,戴着戒指来到机场。我走下飞机,他半蹲下来,向我求婚。”回忆起自己下飞机后的场景,米兰妮格外开心。

求婚,两人搬往距圣地亚哥两小时车程的圣克鲁斯居住。两个星期后,他们举行了婚礼。米兰妮说,尽管她和丹尼尔之间存在一定的文化差异,智利也离故乡德国很远,但他们还是生活得非常幸福。而且,丹尼尔对诺亚很好,简直就像亲生父亲一样。

不仅如此,今年31岁的丹尼尔和36岁的米兰妮已经在期待两人第一个孩子的诞生了——宝宝是个女孩,预产期就在半个月后。

“她告诉我一切都会好起来”

被困地下69天的经历给丹尼尔留下了很深的心理阴影,时至今日,他依然不敢去回忆当时的一些事情。是米兰妮帮助他走出了困境——她鼓励丹尼尔换了一份在铜矿开卡车的工作,这样他就可以不用再去地下。

2014年的10月13日是圣何塞铜矿33名矿工获救的四周年纪念日。丹尼尔、米兰妮和诺亚故地重游,丹尼尔感慨万千。“我觉得自己再也无法在地下工作了,一到井下,我就会感到恐惧、绝望和痛苦。”他说。

其实,不只是丹尼尔,经历过那场灾难的许多矿工都遭遇过心理上的问题。获救

后,丹尼尔接受了长达18个月的心理治疗过程,但米兰妮与他组建的这个家庭,让他慢慢从心理创伤中恢复过来。

“我从来没有想到,在地球上的另一端,有这么棒的一位女人,最后还成了我的妻子。”丹尼尔说,“我能从伤痛中恢复过来,她功不可没。每当我回想起那些噩梦般的经历时,她总会抱着我,告诉我一切都会好起来。”

“现在,我更加珍惜家人,充实地过好每一天。”他说,“其实,那场矿难也给我带来了意想不到的惊喜——我娶妻成家,生活反而变得更好了。”

悉尼多所学校再因“威胁”疏散

据新华社专电 澳大利亚悉尼市多所中学1日因收到炸弹威胁而紧急疏散,结果又是虚惊一场。这已是悉尼学校3天来第二次遭遇“炸弹”。

当地媒体报道,1日上午共有9所学校疏散人员或封闭校园。悉尼所属新南威尔士州的教育部在一份声明中说:“每所学校都在采取预防措施,以确保学生安全,迄今没有任何学生面临危险。为预防起见,警方向每所学校都派出了警员。”警方证实这一消息,说警方正在全悉尼范围多所学校展开行动。澳大利亚《每日电讯报》报道,当天收到的威胁跟上周多所学校收到的相似。1月29日,即澳大利亚新学年开学第一天,新南威尔士州、维多利亚州数十所学校接连收到事先用电脑录制的电话留言,警告学校操场等地藏有炸弹,数以千计学生紧急疏散,校园封闭多个小时,但所有警告似乎都是恶作剧。警方强调,发出威胁属于严重刑事犯罪,警方将把那些人绳之以法。

油价跌 美国机票降降降

据新华社专电 国际油价大跌,美国空运商和消费者乐了。对前者而言成本低了,后者则享受到机票降价的好处。

美国劳工统计局1月发布的统计数字显示,外籍乘客乘坐美籍航空公司国际航班的机票费用下降15%,为这项统计1987年开始以来的最大年跌幅。其中,前往拉丁美洲和加勒比海地区的航班机票价格降幅最大,达17.8%;亚洲和欧洲航线价格降幅也显著,分别为14.6%和11.7%。

空运业专家说,由于燃油成本占空运商运营成本的大约三成,因而国际油价大跌是促成票价下降的主要因素。

另外,激烈的行业竞争、特别是来自廉价航空公司的竞争也是原因之一。一些通往热门目的地,比如芝加哥、纽约、洛杉矶、旧金山的航线机票价格下降最大。

“市场上低价机票很多,”美国航空公司首席执行官柯比告诉法新社记者,“消费者们的福利来了。”

空运业分析师预计,较低票价的局面可能至少持续至2016年结束,其中巴西里约热内卢航线今年夏季的票价预计将下降23%,对于打算观看奥运会的人来说是一大福音。

日本政府网站疑因捕鲸受攻击

据新华社专电 日本政府多个部门以及国会众议院网站1月31日深夜受到攻击。厚生劳动省网站从大约22时40分开始无法打开,约一个半小时后才修复。

日本财务省和金融厅网站当天深夜开始难以打开;众议院的网站也一度无法浏览。攻击手段为分布式拒绝服务,即短时间内以巨量访问量瘫痪服务器。这是厚生劳动省网站继1月25日和26日后今年第三次遭攻击并无法浏览;去年11月发生一次这类攻击。国际黑客团体“匿名者”先前宣布,将攻击日本政府网站,以抗议日本捕杀鲸鱼和海豚。这一团体去年12月还黑掉了日本首相安倍晋三的个人网站。日本多年来在南太平洋以“科研”为由捕鲸,受到许多政府和环保组织强烈批评。联合国海牙国际法院2014年裁定,日本捕鲸并非出于科研目的,应当停止。日本同年暂停捕鲸,但是去年12月再次派出捕鲸船队。

不堪家暴杀夫,总统特赦了她

奥朗德罕见行使特赦权

本报讯 据法新社报道,当地时间1月31日,法国总统奥朗德办公室发表声明宣布,总统当天行使特赦权,特赦此前因枪杀暴夫而被判监禁10年的妇女杰奎琳·绍瓦热。据悉,奥朗德上任后极少行使特赦权,此次是他上任以来第2次行使该权力。

该声明称:“基于特殊的人道情况,总统希望绍瓦热能够尽快与家人团聚。”据绍瓦热的

律师介绍,根据这一特赦令,绍瓦热将于4月中旬出狱,届时她已在狱中服刑超过3年。

现年68岁的绍瓦热此前因枪杀丈夫而被判监禁10年,并上诉失败。案情透露,绍瓦热与丈夫诺贝特·马罗多年前奉子成婚,经常酗酒的马罗暴打及虐待妻子长达40余年,3名女儿都称曾多次被父亲强奸,不过,她们一直因恐惧没有报案。2012年9月10日,在儿

子不堪折磨上吊自杀后,绍瓦热终于失控,拿起马罗的猎枪杀死丈夫。

2014年10月,绍瓦热因谋杀罪被判入狱10年,法庭称绍瓦热当时并未受到生命威胁,认为“自卫”的辩称并不合理。绍瓦热其后对裁决作出上诉,但上诉庭于去年12月以相似的理由宣布维持原判。

绍瓦热的遭遇引起法国人同情,获得社会舆论及多名资

深政客声援,超过40万人联署请求将其释放。1月29日,奥朗德与绍瓦热的3名女儿及代表律师会面后,表示自己需要一段时间考虑,才能作出相关决定。

2012年竞选总统时,奥朗德将总统特赦称为“权力的不同概念”,并对其“敬而远之”。此前,他仅在2014年行使特赦权释放了因抢劫银行而入狱的希纳维,那时他已服刑38年。(宗禾)